

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.090 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Мікробіологічні аспекти розвитку афтозних стоматитів» за спеціальністю 222 «Медицина» 03 січня 2024 року.

Сукманська Ганна Дмитрівна, 1983 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова у 2005 році за спеціальністю стоматологія. Працювала лікарем-стоматологом в лікувальних закладах охорони здоров'я м. Вінниці з 2006 р. З 2023 р. до цього часу продовжує працювати лікарем-стоматологом, а саме у приватному медичному підприємстві «Premium clinic», м. Вінниця.

Аспірантка очна (вечірня) кафедри мікробіології Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 року до 13 серпня 2022 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Ковальчук Валентин Петрович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри мікробіології.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій.

1. Сукманська Г.Д. (2021). Чутливість до протимікробних засобів бактерій, що приймають участь у розвитку афтозних стоматитів. *Медицина сьогодні і завтра*. 90(4): 8 с.
2. Сукманська Г.Д., Крижановська А.В. (2022). Особливості перебігу

хронічного рецидивуючого афтозного стоматиту після перенесеної COVID-19. *Вісник проблем біології і медицини*. 1(163), 208-213.

3. Сукманська Г.Д. (2023). Мікробіологічна характеристика слизової оболонки порожнини рота хворих на афтозні стоматити. *Здобутки клінічної та експериментальної медицини*. 3, 160-164.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Бобир В.В., доктор медичних наук, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, професор ЗВО кафедри мікробіології та паразитології з основами імунології, зауваження: «Водночас із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи слід висловити ряд зауважень щодо її змісту та оформлення, а саме: 1. В роботі зустрічаються поодинокі орфографічні, пунктуаційні та стилістичні неточності. 2. В розділі «Матеріали і методи» викладено деякі загальновідомі стандартні методики та дані, в тому числі і характеристика використаних у дослідженнях лікарських препаратів та хімічних сполук»;

Фаустова М.О., кандидат медичних наук, Полтавський державний медичний університет, доцент ЗВО кафедри мікробіології, вірусології та імунології, зауваження: «Водночас із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи в процесі рецензування були виявлені ряд орфографічних, пунктуаційних та стилістичних неточностей та виникло ряд зауважень щодо змісту та оформлення. Місцями в тексті зустрічаються окремі технічні неточності текстового форматування та набору, наприклад: видові та родові назви мікроорганізмів не виділені курсивом або скорочення «spp.» навпаки виділене курсивом; на стор. 85 «луни» замість «лунки»; використано «У» для позначення римської цифри V. Крім цього, не вказані критерії, за якими визначали ступінь важкості ХРАС у пацієнтів, хоча автором проведене детальне дослідження мікробіологічних та клінічних показників пацієнтів з афтозними стоматитами різного ступеню тяжкості та наведені відповідні результати, які суттєво доповнюють новими даними уявлення щодо етіології та перебігу ХРАС. Зазначені зауваження не мали принципового характеру, не впливають на

